Simplefriendly

JIIEHLES A
B &5

H <€ Kawasaki

NIFET RS

90202-1120DCJ



B #7% (=
JEELES N 22 AR T

=L

Al

jilllg

RFHE T NEHLE A B BRI 2R 5ERTT 5.

HFAREEAT A, VRN CZETH MAT I CEK 250l AT U4l
AT E I 220 5184 S THLE AT 85 500 2 R alUR MLas NI 220 5183, 160 S I S (2
FALER TN MAIUEHLER AR CARFER T

FRRERNE, RS SE PR AT WA WA Z AT, 2SRRI R, B4k, AR Z R T St
Tk, — BB, AR AAREMTUE.

AFABEN T T RS FLEE A
BX100S, BX100N, BX100L, BX130X, BX165N, BX165L, BX200L,
BX200X, BX250L, BX300L, BT165L, BT200L

1. ARFMIAR B L NS RGBT B, 12 SR A28 IR 1) R G
ATRE SR HR BIFEA (80 5 Tl =AU S 1 i AR HH 534

2. JIBARBERED: FrAS 5N AERIE. R 450, 418, SRR, TS 2 =1
B UIREE

o B A TR RS TEE AR BT S HAR T MR

4. FHERENGAFFEVFAT, AR DO AT IR sl i i — 37 AR 1.

5. VAT INOAERUT, [ ARFFERRT 2 FPIRAS o M8 NARTHEE B 2248 Bz 20 At a5
BRI P, TESS AT B — FLHHILE R B E AR, TR )08 A w4 QHE R
%%,

FRAERE © 2012 IlIFE TR &4t




B &7
JIEALES N 2235 AE R0

S
=

dn

75

FEATFM A, NIRRT KA N HER .

z
=
=
=
2B
>
=
!
=
P
B
SEn
b
=
F_
>
pit
=
Ok
%*
/\E‘.
i
p=iil
o
T
it
¥
7
r;{_
o
i
=3
dn
ot
[
=
s
g

4
CIT

H/Ghvo

NEFAIRE N BT RES AN B 5 RSET.

AET AR E BT RER T A FERIET

ANEFAIRE R BT RN S5 ER/ SR -

[F ®]
FORKT LA AR LB, TR BRERYE TR

= B

Hi/tho

A ¥ &

L FFMEHRER. PR RN B, BB, EERAFRS
AT AR, A AERUSRIER 1. — IR b EESARR, &5
NIFATIBRR .

2. AFMFERMERLEMR, HATEERTHIE RN TIE. ARESR
TR %S, HEEOFe B (ZEFM) MR, B RS AHM
REKIH B R LSRR, RS LR BN 22T,

il



B &% H %
JIEALES N 2235 AE R0

1= OO i
=D UOOOOOO ii
1 TETE TN oot 1
1.1 N e A R g Bt e = = OO OO 1
12 HUBE AT I ZEZEIRIE oo s eesennn 2
1.3 TR B FE R IR AT I <ovveoeeeeeeeeeeeeee e 3
2 LR NG B R I 2 B I OO 13
3 HUEE A STBZNTE GRS oo 14
3.1 FHIZ BT B AE 22 A B IIE B oo 14
32 HLEE A TIBENTE GRS oo 15
33 HUBBEEER ... 27
330 TTIEHBR oo 28
4 HUBE A TIBEZ TTI2 oo 32
4.1 FE I ITIZR oo 32
4.1.1 FEFHERTEIE LI TTVE oo 32
412 B T P TV et 38
42 EFH ZE ettt 48
5 FEPBIRIEEIETIST oo 53
6 ST U i el (Y a e M A D ey (Y 22 b OO 56
7 I TTTE et et 57
7.1 FEHOI] BB BT BRI ..o 57
72 FESTHT_E 22 BERLRR BRI oo 58
8 T2 e 59
8.1 T e 1T £ 3 AN OO OO 59
8.2 FEFHE A 2 0BG AL LSBT oo 59
8.3 T BBFETIE .o 60
8.4 2= 1 =370 BSOSO 61
9 TG NI ZZE oo 67
9.1 JR GG BT E oot 67
9.2 BB TR EE G T oo 73

il



B #7% 1 EREFE
JEE LA N 22 AE R T

1 AREM
11 &, REMFRESEFREESRIN

s LS N B 22 fr B, AR ST A N R I

A

1. HEARENSRERSHEAN, PN TSHENEANE

2. WEh, NAERENSAN LESSERERNEN T .

3. FEITIREERZAT, TEFUWITRES SR EIR RSN R, W E— B E
PRERR, KN RIRF ORI R AR E AR IEEL A R B AR AR AMBIT I RIR,
G A A T T A g S T

4. TSN, SREFMNLZERRSRERFELEE, RESERIE, FHLS
ARIFERBIIRERES. W, MAERETEIFERESFE. HISARE
BRRES)E, FURWTEH SRR RMNE R, FHHEIR RIS, s
FinE, NEFIREAT T,

H
[=]

|

e
-

A o

1. BEDONIB NS R R B R R,  FrOAERDERT, @il yiee N2
MRS .
2. FIERENMXEREHEAN, EELERERYE, DR ZEHED) 2 E .
3. RS RAREIBAR,
(1) FRFEFRERETE-10°C £60°C K.
Q) BTN 35% 2 85%RH K (TLEHE).
() BT HITRBIA .
4. TENBAFEEEANY, AR FRW, AASKMSHERERE. B
ZiERH, ERNSATE.

-

J




B #7% 1 EREFE
JEE LA N 22 AE R T

1.2

MBAFBNREFER

THTEHLES N T AR 2 LA R 2RI

AT EHM T BB, ORI 17K BEFERS LA

T DR HB TR 222 AT R W RINIEE

TR PR THI B2 DASEE G b s N a8 73 32 AN 0 o (B SRT TP SEAE TR AR, A A 23~ T 2 i
)

TAEFREGIR B A ZAE 0°C FH 45°C ZI8]o (FH TGRS BhIF, i, A8 ikvoR, a4
e S SO AT . EIXFMEOLT, TEIEFIEHAT, HREAZIIIEA. )

AENHE B LM ZIALE 35%F1 85%RH 2 [0], TClksz .

R 0 & 1,000m

TR R T I D BB AR IRAY . . S MK

FOR 22T T G R TR AR RS AR

PR 2Rt A2 R IHRAN M . (0.5G BATR)

T DR 2Rt 7 foe /N FRE T4

- IR R L NS ] .

(1) FENLE AR ERCE AR, PARENLS Nz s 20, BEAE T b2k T RA T4
A AN B L AT

Q) ZEHEFEMHAOREZEDERE 1AL, B el 1.

() KT RERFRIERGTT, EHZEX IR ZLR @0 1SO 10218 4%).

L 27 1m

| mmemmmni
2 A MEREE

(BIETANTH) | sem

2 1m 27 1m

HURHEER JFIE#&%E%




B #7% 1 EREFE
JEE LA N 22 AE R T

1.3 HIEEREPHREER

BT, HERTERRRNSEANERLE.

iR R e/ = (BX100S, BX100N)
A =EEMRRLE
[\ fRERERAIE

‘_"{fllﬂ
3




B #7% 1 EREFE
JEE LA N 22 AE R T

R HER A B (BX100L, BX130X, BX165N, BX165L, BX200L)

A SENRBRAE
A\ RERREREE

I
= _— a1
S<EHI K

= D
.::(:i:. " '
i [
&
f _ s
JB\ |




B #%
JIEALES N 2235 AR

AN FIfE AL B (BX200X)

=
AT

Y

>

A\ ERNERTE
/N BREBERERLIE




B &7

1 FEEHEm
JIGHLAS N 22258 F0 B T i

LAk e e RS B (BX250L, BX300L)

ERABRAE
A\ R




B &7
JIEALES N 2235 AR

1 FEEHEm

=Rl e B (BT165L, BT200L)

> B

78\

d

b

",:‘ o

_ it:‘ !

ST )y A=

RREE RV E




B #7% 1 EREFE
JEE LA N 22 AE R T

FthEfEk (B (BX100S, BX100N)

I 1| O ’O.
A\
N\
A
H; } ! v:
() \ -
5‘9‘70“
0K
» of
=
3 [] \
b JD:H
5 A <=




B &7

JEE LA N 22 AE R T

1 FEEHEm

FthrfEk (B (BX100L, BX130X, BX165N, BX165L, BX200L)

o i)

\Vuiz
7

O etrmmics



B &7
JIEALES N 2235 AR

StrrafEiLE (BX200X)

10




B #7% 1 EREFE
JEE LA N 22 AE R T

Fthr ek B (BX250L, BX300L)

O smmrmis

11



B #7% 1 EREFE
JEE LA N 22 AE R T

FthE ek B (BT165L, BT200L)

QxtrtsiiE

12



B #7% 2 HLES NTE R MR TAR R
JEE LA N 22 AE R T

2 HEAFEREMERNITERE

BEIREE N T HLEs N TRy . AR, B2 IIEHIERI CRARRER T .

O KR TR R B AL A <

Z%\ . “ Lz 37T h s = 9
" e Sl “3 HLEARIEEIEE S B
<5 JL S
T “5 SEREH A R
e eI 2y | o E R T S LY
BN )1

~_ 417 “7 LTI
PN L AT 4 30 s mmammEE
5z
b
3
%

JVL P
5 SRR R

SR 98 N TR << “6@§§E$§ﬁ%ﬁ%ﬁim
23 7

Il “7 AL

TR 4 zw s TARRE

< i B GERERETA

i
7 S (BAEFHD
51 &5 .

. :

i

. <] Bl GEFM)

. 7 Lk

13



B #7% 3 Bl AmiEahie S Rk
JEELES N 22 AR T

3 HRAREIBEE SRS

31 HEIEEREREEEHMNE

= P e

RP{E

I8

/ /ITLT-

2R SOSETT
PRI 11 RS

; KRR,

- »,','j}lm’o’o&:o‘o{

Lo L1 )

WARAE KR P s aha B b Nz shve L, A,
Lo: WFEOCEERI A RO P RHCREE S

Li: AP BTk 2 myimo ki g, TR, TA=2KEZHM
Lo: ZaKfE

NARIE 2 4 A RS R T LotLitla. AR Lo, 1S 03.2 HLas NS hE E S S

— REEE=

Lo

B HUH,
HRMTE  paE

N

T~

14



B #% 3 HlEs NIz shyu [l S E s
JIGE RS N 22 25 3 -t
3.2 HBANESIHBEESHE
BX100S
1
ey,
¥ = W. =
= - JT4+210 JTG:t21OV
169"
2260
626 1634
!/ o =P
200 800 205 IZEERE
| A HC N\ :
ig BN S
! i I A jm =P
Li‘:’_“\@' . ;
;\\ 5
1/
652 \\\/
il ZRTIAINLEN ———
— WE2%
B H HE 6 A
= — . LA 2
JT e DlEN | B IH SELE S
1 +160°%-160° 135°/s .
B8 2 +120°%-65° 125%s TE PR B e
F 3 +90°%-81° 155°/s 1AT1)jEss
R 4 +210°%-210° 200°/s 3600mm fjb 5
5 +125°%-125° 160°/s &,
6 +210°%-210° 300°/s
B KA 100kg [ ”g)‘; égﬁlﬁ% ﬁﬁ]
T VAL Atk ALl ’
2
5 830N-m 85kg-m?
6 441N-m 45kg-m?
B EERE +0.06mm
i 720kg
e P S 2 < 80dB(A)*

15



B #7% 3 Bl AmiEahie S Rk
JEELES N 22 AR T

BX100N

AP
200 1100 225, e

2465

3560

1095

it ES b IR IN R
—_ &4k
v 6 P
EHHHE _ _ DY
JT pesmiblenEd BRI SEE PR [ T
1 +160°%-160° 135°/s .
beryyI BN £ 5| 2 +120°%-65° 110%/s TERE By
%Fl 3 +90°%-77° 140°/s 1JT) g0
R 4 +210°%-210° 200°/s 4200mm 7
5 +125°%-125° 200°/s &,
6 +210°%-210° 300°/s
BOK SR 100kg [ ;ﬁ;ﬁ;ﬁg%ﬂ
JT Vakidt AL ’
R 4 588.4N-m 60kg-m?
5 588.4N-m 60kg-m?
6 294.2N-m 30kg-m?
B EERE +0.06mm
e 740kg
M 7 T < 80dB(A)*




B #7% 3 HLEE A MIE3hE FE 5 ks
JEELES N 22 AR T

160°
JTEETIE
= ~ .
': 1 i
= o7 TT6E210°
JT4£710 [JT6£2107]
160° 2,
2,
3631
1035 2597
: LT ' =P HiEErEE
’ Oo
200 1250
X |
|
| AT
Sl ! i
- | NiE]
o
‘ — vl o
v A w
7 (=]
| / \ Mo
|
7] . N 2
s L &0 ! \ -
b ™~ \)‘,« )
<

530

-
7
-

460

it ZRTIINLEN R
- 2%
v 53 6 P
&5 HE S — LSS A2
JT peayy) e 5| I SELEFH
1 +160°%-160° 105°/s T,
eI DN 2 +76°%-60° 130°%/s 1ERE By
7l 3 +90°%3-75° 130°/s 1T gkt
R 4 +210°%-210° 200°/s 4600mm FrH 7
5 +125°%-125° 160°/s =,
6 +210°%-210° 300°/s
RS LR 100kg [”;Zﬁ@%‘g%ﬂ
JT yagia) ARk WAL el ’
2
5 830N-m 85kg-m?
6 441N'm 45kg-m?
7 '8 RN +0.06mm
R 930kg
W P S ) < 80dB(A)*

17



B A4 3 HlEs NHISEhE 5 %
JEELES N 22 AR T

BX130X il

JT5$125"

JT6£210°

4026
1035 © 2991

J & P HEHEE
| i 200
a | =0
T i
o L ‘< JT2 N i
N i
949 o
eyt ZRTIINLEN "
— * =2k
]EZC EE 5 6 (=} P odawd
Ll __ _ B A A
T BEVE BRI SEAETHE
1 +160°%-160° 105°/s I
eI DN 2 +76°%-60° 90°/s 1ERE By
7l 3 +90°%3-75° 130°/s 1T gkt
R 4 +210°%-210° 200°/s 5000mm FjHL 7
5 +125°%-125° 160°/s =,
6 +210°%-210° 300°/s
RO S 130k [”;Zﬁ@%‘g%‘ﬂ
JT yagia) ARk WAL el ’
2
5 830N-m 85kg-m?
6 441N'm 45kg-m?
7 '8 RN +0.06mm
JRE 970kg
W P S ) < 80dB(A)*

18



B &7
JIEALES N 2235 AR

3 HlEs NHISEhE 5 %

BX165N

JT1
60°

) N }\
/

7" /1JT4£210

'976’
G

3117

[=3
w
™

JT6+210°

792 2325

230

530

880

I il B
//}\

=

= P HEFRERE

2681

3209

19

Veos / ©
Y| ESELVIESIN N
— - NEZR
EEHHE _ 6 BB A2
JT b INENE KT E S E S (T T
1 +160°%-160° 105°%/s .
izhiu 2 +76°%-60° 130°/s TR B ST
A 3 +90° % -75° 130%/s 1JT) kgt
BOKIRE 4 +210°%-210° 120%/s 4300mm [ty
5 +125°%-125° 160°/s M=,
6 +210°%-210° 300°/s
KB 165ke [ﬂ%f*n%%&%#
T I e A
TR gL 4 930N-m 99kg-m’
5 930N-m 99kg-m>
6 490N-m 49.5kg-m?
o7 B H G +0.06mm
R 903kg
W P S ) < 80dB(A)*

J



B A4 3 HlEs NHISEhE 5 %
JEELES N 22 AR T

BX165L

JT5£125
~ i
I
4 +210° JT6E210
T 4 T4£210 [JT6£2107]
160°

7.
2,

3631
1035 2597

= P HIERRERE

272325

230

2960
3420

2108
1160

530

460

eyt EZ SILUIREIN R
35 TF MUN=ER=S
LR _ 6 BL3 A 4
JT iZ3hVE O SETEFHH (¥
1 +160°%-160° 120°/s .
SeryyI(EN 5| 2 +76°%-60° 110%/s TERR T
F 3 +90°%-75° 130°/s 1AT1) gt
NI 4 +210°%-210° 170°/s 4600mm 37
5 +125°%-125° 170°%/s &
6 +210°%-210° 280°/s
ENap—) 165k {?ﬁ%%ﬁ&f&%ﬁ}
JT VAL I 5 SHALIRACE.
F RS 4 952N-m 99kg-m>
5 952N-m 99kg-m’
6 491N-m 49.5kg-m’
B EEREE +0.06mm
R 930kg
N i At gy <80dB(A)*

20



3 HlEs NHISEhE 5 %

JT62210°

2960

3420

460

B &%
JINGHLAS N 22288 F0 B T i
BX200L
JT1
160°
JT5+125
!
(s 0
%,
3631
1035 2597
272 325
et ES SR IR IN
BEEHE 6
JT BEhVE B IH
1 +160°%-160° 105°/s
1Z25h7EH 2 +76° %-60° 90°/s
A 3 +90°%3-75° 100°/s
R 4 +210°%-210° 120°/s
5 +125°%-125° 120°/s
6 +210°%-210° 200°/s
R A T B A 200kg
JT yag;El Rk AL el
AL 4 1334.0N-m 199.8kg-m?
5 1334.0N-m 199.8kg-m?
6 588.0N-m 154.9kg-m>
8 EE R +0.06mm
JE 930kg
e 7 ST < 80dB(A)*

21

L

0 B A

WA N 22 2 1 ]
SE ARSI i
F.

TEFR BT
1JT) et
4600mm i 7
ME

Mg P SR AR 2R
AT 3L o



B #7 3 HlEs NI EhVE S %
JEELES N 22 AR T

BX200X
394 543
et ZRTIHLIN R
ZBEHHE 6 L
JT iz B Qﬁ;ﬁg ;ﬁ
1 +180°%-180° 125°s .
1B5hE 2 +76°%-60° 102°/s TERR BT
il 3 +90°%-110° 85°/s 1ATD e
B KR 4 +210°%-210° 105%/s 4600mm {7
5 +125°%-125° 120°/s &,
6 +210°%-210° 200%/s
R 200ke [u;%f*n%zm%ﬂ
T IS T A
R 4 1334.0N'-m 199.8kg-m?
5 1334.0N'-m 199.8kg-m’
6 588.0N-m 154.9kg-m’
A=Y i +0.07mm
R 1450kg
ek P S 2 < 80dB(A)*

22



B #7% 3 HLEE A MIE3hE FE 5 ks
JEELES N 22 AR T

BX250L 180°

= [JT6£210°

3370

558 2812

270

3393
3536

1100

670

144

FAY ZHRATHLEEN N,
_ 2%
ZBEHBE 6 e
- — ——— WL A7 Hu ]
T By RIRPE SETEFH [
1 +180°%-180° 125°/s .
B8 2 +76°%-60° 120%/s TE PR B e
A 3 +90°%E-120° 100°/s 1JTD et
R 4 +210°%-210° 140°/s 4800mm {7
5 +125°%-125° 140°/s &,
6 +210°%-210° 200°/s
SEOK G LA 250kg Lu}rﬁiﬁﬁ%%ﬂ
JT ALt B s ’
R 4 1800.0N-m 200.0kg-m?
5 1800.0N-m 200.0kg-m?
6 750.0N-m 165.0kg-m’
B EEREE +0.07mm
Joi B 1460kg
e P S 2 < 80dB(A)*

23



B #7% 3 HLEE A MIE3hE FE 5 ks
JEELES N 22 AR T

BX300L
180°
180°
JT1
3370
558 2812
i ZRTAINLEN —
—_ i \I E/ N
EEE 6 H{iffaﬁ“ﬁm
JT e DlEN | B RH SELEIH (i
1 +180°%-180° 125°/s .
1Z25h7EH 2 +76° %-60° 102°/s 1E PR B ey
bl 3 +90°%-120° 85°/s 1JT) e
R 4 +210°%-210° 105°/s 4800mm 7
5 +125°%-125° 110°/s =
6 +210°%-210° 180°/s
O NIL 300kg [%Eﬁ;ﬁg%ﬂ
JT VL3 AteAL ’
5 2300.0N-m 240.0kg-m*
6 1000.0N-m 200.0kg-m’
IDA=REN-R 5 +0.07mm
R 1460kg
N i At gy < 80dB(A)*

24



B #7% 3 Bl AmiEahie S Rk
JEELES N 22 AR T

BT165L

2881

4844

1963

= P HIEREEE

eyt EZ SILUIREIN N
—— W ER
Ll ¢ HLE A
JT IBEE BRI SETE S (L T
1 +160°%-160° 120°/s .
Sy e | 2 +80°%-130° 110°/s TERE B e
A 3 +90°%-75° 130°/s 1JTD et
NI 4 +210°%-210° 170°/s 5200mm (35
5 +125°%-125° 170°/s &
6 +210°%-210° 280°/s
FEe—— 165kg [u%r%%zxzm%ﬂ
T IS W SALTECE.
5 952N-m 99kg-m’
6 491N-m 49.5kg-m’
B EEREE £0.08mm
FRE 1100kg
e 7 22 < 80dB(A)*

25



B #7% 3 Bl AmiEahie S Rk
JEELES N 22 AR T

BT200L
= P HiEEREE
A ZRTRINLEN R
— WE2%
B E HE 6 0 )
= — ——— LA N2
JT pesmiblenEd BRI TR [ T
1 +160°%-160° 105°/s .
beryyI BN £ 5| 2 +80°%-130° 85°/s TEBA 3 e
bl 3 +90°%-75° 100°/s 1JT) e
R 4 +210°%-210° 120°/s 5200mm fJHb T
5 +125°%2-125° 120°/s &,
6 +210°%-210° 200°/s
LN 200k {;’?Eézg%ﬂ
JT VL3 MV ’
F RS 4 1334.0N-m 199.8kg-m?
5 1334.0N-m 199.8kg-m?
6 588.0N-m 154.9kg-m’
8 EE R +0.08mm
R 1100kg
e 7 ST <80dB(A)*

26



B #7% 3 HLEE A MIE3hE FE 5 ks
JEELES N 22 AR T

3.3 HlFEER

FEARHNITL, JT2, JT3 78 PRI EA NIRRT JT1, il rlshl %), ol s shfe

BRI, 3585 3AE FAHBIZIRE 0507 S s fE L RERAE.

BX100S, BX100N, BX100L, BX130X, BX165N, BX165L, BX200L, BT165L, BT200L

JT3 $5ERER

JT2 $5ERER

JT1 35k JT1 $HRER

BX200X, BX250L, BX300L

JT1 $53RER
JT2 $55R3E8

JT1 #4ir

27



B #7% 3 HLEE A MIE3hE FE 5 ks
JEELES N 22 AR T

331 JT1#%k

JT1 5T AL 10 BEOY RIS EAA E . IR BT AMSERGED), o] G/ NafEiE R .

4 b — et

BX100S, BX100N, BX100L, BX130X, BX165N, BX165L, BX200L, BT165L, BT200L

T 2R AR AL FR ANz ] L (P PR, mTSCR B E Vo FE 2 A IE 180 FE R 7] 180 B . (EZPRMIAIATH A
5320 JF.

UGN B R bR, SRS 180 B, Sl 140 /£,

X BX200X/BX250L/BX300L, T2k A Abs# ANz LR %], shEVERELZEMIEM 180 B E 51 180
BEo PG AR 360 . 242% b —AMYEET, WiRoeRsE B E, EMIE ) sh e R
180 . ANEXCLEE FIAE.

28



B #7% 3 HLEE A MIE3hE FE 5 ks
JEELES N 22 AR T

Sk ERTER

BX100S, BX100N, BX100L, BX130X, BX165N, BX165L, BX200L, BT165L, BT200L

2R SR AL BEANS ) _E PR, AT AR s EYE Rl e A IEM 180 FER ) 180 . (HAZAMIMIIA1H A
A& 10 BEE 270 &,

BRGNS B bk, ShETERIEMRZ 130 B2, fadil2 140 .

29



B #7 3 HlEs NI EhVE S %
JEELES N 22 AR T

BX200X

H T A EANE ] R, TR BN R 2 IR 180 FE 21 180 2. {HAZ P& it 4 5
& 80 % 280 JE.

7E 0 JEA 80 [ 2 [HIEETE 290 JEAN 350 J& 2 (M EANEVG RIS, Rek s B2 .

TEIXFIEOL R, 1EBER )G AF] .

WA TR PR gE B, SETEEIEMZ 150 B2, 2 130 B,

Ool

/-300

30



B #7% 3 HLEE A MIE3hE FE 5 ks
JEELES N 22 AR T

BX250L, BX300L

H T A EANE ] R, TR BN R 2 IR 180 FE 21 180 2. {HAZ P& it 4 5
& 60 EZ 300 JE.

1E 0 FEAN 60 FE 2 [AIEFETE 310 FEAN 350 2 M B EIGHINT, Rk PuE BEim .

TEIXFIEOL R, 1EBER )N AF] .

ARG B e BRSPS EVEHE R 160 FE, HAURZ 140 FE.

Ool

/40,

31



B #7% 4 HLEENIIHRIZTTi%
JEELES N 22 AR T

4 HBRABRESE

41 (FERRA

AT AR B R OVESR TR A o
411 EREARENGE

R, AERERAENLA AT LRI R B RIOEHLEE N - ST M 25T e R

SRIWIBAR, FBFUERRT R, B, PR NRA TR E T HEk.

A N
SRFHLSAR, BhD, ENSARESHEFRNZEOREHAR, Pl
NB R/ TR REMAHPRE T RSN, BERESHSA
AARELRRBI RN, BRRBEAEFHMNLRNLER L, RETFHHBK
Vs AT FBHLSNEER . MBS R FFREZERETE LRRIRA.
- J

32



B &7

JEELES N 22 AR T

4 HLEENIIHRIZTTi%

WU BX100N BX165N
AL
JT1 0° 0°
T2 -50° -45°
It IT3 -77° -75°
BwEk | JT4 0° 0°
JT5 0° 0°
JT6 0° 0°

33



4 HLEENIIHRIZTTi%

BT165L, BT200L

OO
-130°

-75°
0°

OO

OO

BX100L, BX130X, BX165L, BX200L

00

-35°
-75°
00

00

00

JEELES N 22 AR T

B &7

HUA

JT1

JT2

JT5

JT6

34



B #7% 4 HLEENIIHRIZTTi%
JEELES N 22 AR T

T B pR 258 52 T B

BX100N, BX100L, BX130X, BX165N, BX165L, BX200L
A7 AEHE M12 x 40(8 1R)

FPEHEE: 98N-m

|

*

i

S
%
20
W

THE
- (16 1)

7 FERE M12
M7< A% M12 x 35(8 1R) 81)
FrE&HEE: 98N-m

A7< A% M12 x 30(8 1R)
FrEEHHEE: 98N-m

35



B #7% 4 HLEENIIHRIZTTi%
JEELES N 22 AR T

A7<AI2HE M12 x 35(8 1R)
TEH%E: 98N-m

FER RSB LR BX200X. BX250L. BX300L.
MR AESIR4.12  EEEFARER P iR EA R,

36



4 HLEENIIHRIZTTi%

JEELES N 22 AR T

B #7%

BT165L, BT200L

PRI FIBH M16 x 40(2 #R)

&R 235.2N'-m

S

A7 FALZHE M16 x 55(4 1R)

FrEH%E: 235.2N'm

4 1R)

(

M7~ FEEHE M16 x 45

FrEHEE: 235.2N-m

37



B #7% 4 HLEENIIHRIZTTi%
JEELES N 22 AR T

412 EEEANSZE
BX100S

W N PR ARG . TAIYO. 4% V M. FRp-eRlEfT: 1.25t A HEAETH B 2 Ml
APETHIEL B 1AL, I mEESETHILE A

A7<FAIEHE M12 x 40(4 1R)
FrE&HEE: 98N-m

RARE

mfL

38



B #7% 4 HLEENIIHRIZTTi%
JEELES N 22 AR T

BX100L, BX130X, BX165N, BX165L, BX200L

W B RIEmEEGE S TAIYO. &FR: V B, FRFRERETRT: 1.25t M) EAE T Er 3 MRAL
N, RIS

Rl

39



B #7% 4 HLEENIIHRIZTTi%
JEELES N 22 AR T

BX200X

W N EFTRIE RS E: TAIYO. ZFR: V ME. FRFREEIEGAT: 1.25t FHESEEEST e B B 3 A
mILAN, FmaiRTpLgE A,

A7 FIEHE M12 x 25(4 1R)
THHKE: 98N-m

A7 A% M12 x 40(2 1R)
FFEH%E: 98N-m

RARE
RARE

mEEA 81)

A7 FEHE M8 x 25(81R)
THEHKE: 29.4N-m

= A )
e

AfL

40



B #7% 4 HLEENIIHRIZTTi%
JEELES N 22 AR T

7

A7 AIEHE M12 x 45(2 1R) A7S AR M12 x 35(2 1R)

FrZHEE: 98N-m %R 98N-m
A7 AIZHE M12 x 35(2 1R)
FFEHSE: 98N-m
R’ARE

RARE
mEEs 2™
A7 A2 M12 x 35(21R)

FFEH%E: 98N-m

41



B #7% 4 HLEENIIHRIZTTi%
JEELES N 22 AR T

BX250L, BX300L

W R mE(HEE: TAIYO. &FK: V M. PRRRERE T 1.25t S EEFE LA 1 AN mdl
AFETHIEE B2 ANRALN, A TiLas Ao

A7 FAIEHE M12 x 25(4 1R)
FrEEHHEE: 98N-m

A7 fig e M8 x 20(8 1R)
FFXHA%E: 29.4Nm

mRfL

42



B %71 o L
DI HLEE N 25 R LA s 77 v

&
M7~ ALEHE M12 x 45(2 1R) H7<FAiEHE M12 x 35(2 1R)
FrEHE: 98N'm \ FPEH%E: 98N-m

RARE
mEEk(21E)
A7~ R M12 x 35(2 1R)

FPEHE: 98N-m

43



B #7% 4 HLEENIIHRIZTTi%
JEELES N 22 AR T

BT165L, BT200L

IR RE R (G TAIYO. ZFR: V M. FeRRERE TR 1.25t M5 EE T 1 3 AMRAL
W, JREEVE RBH IR SR EEE TR B 1 AN RALRSEE B 1 ANRILA, T mgeirpLgs .

A

27
FREEE T L PR
27
ﬁ@%xmmﬁmﬁ////i;;f};:
(FREHENN) '1.‘.‘

[REEE TR AR B R R FL
REEE TR LE R 4B EE R AR

A7 AR M16 x 35(2 1R)
FrEH%E: 235.2N m

44



B #7% 4 HLEENIIHRIZTTi%
JEELES N 22 AR T

ML BX100S BX165N
3RMLE

AL
JT1 0° 0°
JT2 -30° -45°
£t JT3 -81° -75°
B JT4 0° 0°
JT5 0° 0°
JT6 0° 0°

45



B &7

JEELES N 22 AR T

4 HLEENIIHRIZTTi%

LA BX100L, BX130X, BX165L, BX200L BT165L, BT200L
/Tffg 3 R
3IRFE / \ /
JREEET

FHIEFIEE e N

AN R
PRFHEE :
JT1 0° 0°

T2 -35° -130°

£t IT3 -75° -75°
B JT4 0° 0°
JT5 0° 0°

JT6 0° 0°

46



B &7

JEELES N 22 AR T

4 HLEENIIHRIZTTi%

WL BX200X BX250L, BX300L
IIRMBLE
RIES
JT1 0° 0°
T2 -40° -40°
JT3 -35° -35°
H. ‘{/—'juq

WIES 0° 0°
JT5 0° 0°
JT6 0° 0°

47




B #7% 4 HLEENIIHRIZTTi%
JEELES N 22 AR T

42 (ERAXE

W PR, SRR AN TE LR R R I 0E Je BORIEHLER N TS UL B 2effia sk AL,

A I
1. EFBHANER RS ELTEFARIEFRA.
2. FEESEAFEKEE EBEHSAR, BNORIFPISSARTE, PBIIEX
2 EE RN
3. WEEW)E, BIFEZERETE RS RE.

BX100S, BX100N

98

L

225 600 225

48



4 HLEENIIHRIZTTi%

9

49

¢8

9

0

Jui

191

B

BX100L, BX130X, BX165N, BX165L, BX200L

JEELES N 22 AR T

B &7

225

59
1
610

|

l

168
225




B #7% 4 HLEENIIHRIZTTi%
JEELES N 22 AR T

BX200X, BX250L, BX300L

91

2
&
. " s
=¥ T '
A gl {L
225 700 225

50



B #7% 4 HLEENIIHRIZTTi%
JEELES N 22 AR T

BT165L, BT200L

W B 2 s Je A

BX100S, BX100N, BX100L, BX130X, BX165N, BX165L, BX200L, BX250L, BX300L

A7 FAIZHE M12 x 35(8 1R)
FPEHIE: 98N-m

A
I
Z N




B #7% 4 HLEENIIHRIZTTi%
JEELES N 22 AR T

&%

pav::tes
M12 x 30(8 #R)
FrEH%E: 98N-m

BT165L, BT200L

A7 FA1ZHE M16 x 40(8 1R)
FrEHE: 235.2N-m

52



B #7% 5 BRI BT
JEELES N 22 AR T

5  EENRERSY

LA NI, 35 S i B IR A T AR AL 2

WL BX100S
2-$22H9
0. 05
2-¢16HY
0. 05
. 9 =
(o] Y_% :
HE R 1) 22 R ~T Z
70 6-M16 Dp30
5 2 I T I -
$22
IR AL 4-p22
4-M20
T o kL SCM435
SREFAESR . 109 DL E
PR 431N-m
ARG KT +5°DI N

URASTEAME 1 HHR LM, 626 JTAL) MR *2 HtiiRFL(Me), REREI LIRS 2T Ht.

53



B &7

JEELES N 22 AR T

5 BRI BT

HLFf BX100N, BX100L, BX130X, BX165N, BX165L, BX200L, BT165L, BT200L
390 250
50 34|0 50
195 8-9622
FE AR 23 R <) o
|
L /14 e
S i 22 Wi T ] I %
$22
AL 8-922
8-M20
1o P IR A kL SCM435
MRS, 109 L
R G 431N'm
GRET K E +5°LA

54



B &7
JIEALES N 2235 AR

5 BRI BT

HLFH BX200X, BX250L, BX300L
HE R 1) 22 R <)
2-925G8
L R 22 235 W T ]
$22
RS 8-922
8-M20
T i A K SCM435
MRS, 109 UL
FPEHIE 431N'‘m
LA +5°LLAN

55



B #7% 6 sFeil R R T e ERE s A
JEE LA N 22 AE R T

6 ERIEMMERATREELNEIIRIERD

fERLEs NIt ferh, (ERIT 2880 ERissl B 7, WS I NR. 2 hlas AN, 5 R ey
#i

BX100L, BX130X, BX250L | BT165L
Bl BX100S | BXI00N | BXI6SN | pocor” myooor | BX200X | pysior | Braoor
M
(|5 Namy | 27000 | 31000133400 35000 53000 | 50000 | 40400
T
‘ 1 1 1 1 1 1 21
(et 7% Nomy | 10000 0000 3000 5000 7000 7000 700

BHRERMMT, BT,

56




B #7% 7 BIRTTE
JEE LA N 22 AE R T

7 REF*
741 EME BRI

R, R 35mm DL E R EE ARG N TR AR T e A M IR AR [ . R RAR L AUR T ERR
[ A2 AR AEN LA N TR RAE I 776

M20
FrEHEE: 431N-m

' U ey £

N NS
N OO

N N N

N

35mm
e

57



B #7% 7 WA
JEE LA N 22 AE R T

7.2 e EZREEA A8 A AR

A5 P TR MR A LR JER AR 2 A VR ot - M T BRBAR o >R B WL A PRSP R B R At ] 2 i e
I —FE

T
M ,
= ®
° (o)
= o o
- e
IZA2FL
R ] I 2 )
: I
JE1R '

SN A Y

78

\\ \\\E}ﬁiﬁ:\\ = \\
NN Y

58



B &% 8 TLHZH
NG HLAS N 22285 0 % 32 F it

8 TARZRE

TR TEAT, 18550 WroT Rl &% iR R MR IR, BB i

BRI, RRAH R e e R Bl EARE PARTIEA RN A SR SREA N RSP HT
FRHIR, BEHARAEASAT T F B

8.1 Fhixim CE=M HWR~T

TENEHFL UZFL
TR NS N T E AR %A b TR
Fe B NE S o160 15 8 _ERTSRSL, 5K I [ 2
B RN, R RAE AR E ML TR

12 TEFWirh 2 O Ay, ke E TR T
Wi 2 T A e B R AR EE
0100 FAFL, B FH I R (M) B I 3 A e
%f BX250L/300L FRifE).

N 37 38

5
:

i

TENEHFL $ZFL

I
| M

kESMZ
*8

59



B &7
JIEALES N 2235 AR

Nl
83 ElRMMEAME I T B2 2 BV o B
NPRSURBE (KAL), SR HE e i i
='==|‘__ Eizie B, DMRIE ] SRRSO ER: . EEEFLAE F
RELZ
t é/\ ’ J BE K l/ R °
| TR DRFENRRE, FERE R 1A
- -
5 L msakeE) " ;
B RN FNELSORE (WA B H THEKIERE,
B e 2 V] R S TRENREFLI RS, XA RS T SEH:
EETH.
s by e
FRifEv 24 GERIR)
B #5(Fr T B &5(Fr T
Bk BX250L/300L LA4H BX250L/300L BX250L/300L PA#H)
5L 6-M10 10-M10 6-M10
oD $160 $160 $125
ENH AL 2-010H7 i£ 12 2-010H7 ¥ 12 2-¢10H7 I 14
BEFLIRSE 19mm 13mm #FL 20mm
A 13 & 14mm 13 & 18mm 13 £ 14mm
ek P WA SCM435,10.9 VA | SCM435,10.9 DL I SCM435,10.9 VA |
& 56.84N-m 56.84N-m 56.84N-m
AR A (E N S )
BLFR B £41(%: T BX250L/300L LAZM)
AL 10-M10 6-M10* 6-M10*
¢D $92 9125 $160
ERTESAL 2-09H7 ¥# 12 2-910H7 £ 12 2-910H7 £ 12
WRFLIRSE 12mm B AL 12mm JEFL 12mm AL
M K 13 & 18mm 13 £ 18mm 13 £ 18mm
o R FE IR AR SCM435,10.9 DA I SCM435,10.9 Ll | SCM435,10.9 Ll I
FrEHIFE 56.84N-m 56.84N-m 56.84N-m

Fx AT BB AL

TE{IFHFL
4

60



B &% 8 TLHZH
NG HLAS N 22285 0 % 32 F it

8.4 EHEEH

Wlas NI ERE J1(BFE TR E), BENLE NFIURNI 2 . 8 A8 T I8 N Ge i (T4,
JTS. JT6)) Gk S AN G A i 4 i R i)

HEHAREAFEAN, RS FBNSNSIHERERS, HHENSANKE

fre ARBEE/ESE: HURFNREER, TRATRSSIE TANSRE. —
BABEHABRES), THFALE A TEH.

AR IFEAN R BAGE R T4 R 9 A At

i EE(E S T : M=Mmax. (kg)

T : T=9.8-M.L (N-m)
B S5 : =ML+ (kgm?)

=] 4

Mmax: A EE: 327

MO ettt LB SR L I Las  TAGS)HEEES L R0
FEE(RAL: m) 8] (A R
() o« BEEDIE ARG kemd)
Lo JT6 Hekbhirh 01 0BT 02
0

ARG RS 7 7 IR AN RS, Bl TR A DA 4, A NAZR S BRI
BAEA A S5

61



B &7
JIEALES N 2235 AR

TR DT T B R A AR

L REREAEB TR E, SN TFET NRPIME.

B SNV N
BX100S, BX100N, BX100L 100kg
BX130X 130kg
BX165N, BX165L, BT165L 165kg
BX200L, BX200X, BT200L 200kg
BX250L 250kg
BX300L 300kg

2. GERIIRTIIT4, JT5. JTO) M L AAEE SRR, A N ER S VERE A .

TRZHE, B5LETHBITIE 0304 RERBEIE. DHEHREERIEN

BN, WHESBUEF MRS, BRI i

BX100S
kg-m?
tn 13484 JT4,JT5
E39
15 Y
%
)
o ger3 IT6
(830, 84.49)
(441.1, 45.05)
0
441.1 830
N-m

e ]



B &% 8 TLHZH
NG HLAS N 22285 0 % 32 F it

BX100N
kg-m?
1278 JT4,]1T5
il ¥
r
i 759 IT6
;j% / (588.4, 60.0)
(294.2,30.0)
0
294.2 588.4
N-m
AL WL
BX100L
kg-m?
134.8 - JT4,]T5
il
%5 86.7
i ' JT6 (830.2, 85.0)
5 YA
i
(4413, 45.0)
0
4413 830.2
N-m
AL WY



B &7

JEE LA N 22 AE R T

[ 3SRy

=)

s

s

e
28

ity

BX130X
kg-m?
2122
JT4,JT5
151.9
(830.0, 85.0)
(441.1, 45.0)
0
441.1 830.0
N-m
AL Wyl
BX165N
kg-m?
(69.0, 285.9)
2859 1= JT4,JT5
(930.0, 99.0)
JT6
(372.3, 86.7)
86.7
\ (490.3, 49.6)
0
4903 930.0
N-m
AESWR) ]

64



B &% 8 TLHZH
NG HLAS N 22285 0 % 32 F it

BX165L, BT165L

kg-m?
(478.4, 177.6)
177.6 JT4, JTS
il
2
lr,_J;E (952, 99.0)
423.1,76.6
;jé 76.6 ( ) 16
e
(491.1, 49.6)
0
491.1 952
N-m
g 1%
BX200L, BX200X, BT200L
kg-m?
1500 (179.6, 389.9)
JT4, JTS
2
3
Ilzn: 374 (266.5, 237.4)
51 /
2 (1333.7, 199.8)
(588.0, 159.9)
0
588.0 13337
N-m
AES WAyl

65



B &7

JEE LA N 22 AE R T

A rEaEdR

BX250L
kg-m?
(722.4,424)
424 JT4, IT5
IT6
165 v (750.0, 165) (1800.0, 200)
0
750.0 1800.0
N-m
AES WAyl
BX300L
kg-m?
o0 (686.7, 790.5)
JT4, JT5
IT6
268.5 ﬁ (870.6,268.5) (2300.0, 240.0)
(1000.0, 200.0)
0

1000.0 2300.0
A WL

66



B #7% 9 AT
JEELES N 22 AR T

9 MNRREHIRE

9.1 BRBBEFLAE

N T BB SRR B, W T PR FER LA N T 25 B AR S5 R A LA

B ENSAKIZS), HA RSN B & AT

E#&FMIBAFEES.
BX100S
l_‘—lL .O DO Oo.
N\ My I l c/ O\J g(
.Y_;ir—r//Q /f [ @ v g
S — —— ™ . o O'I l N
{0 \ & DO [
4-M6R12° 197 30 2x2-M6 iR 12 130 40
HTE A-A
67 25

73
142

(W]

1 15

P 2-M6 X 12

67



B #7% 9 AT
JEELES N 22 AR T

N T BIRPCAS RSN B, W T B PR ENLES N TFE 5 A B AT IR SRS EL

B ENSANREE), FARRRNIESRMINT R E AT

HiSMSATEAS .

BX100N
— )
| | =
== B A IE S
[an]
< S
40
2x2-M6 R 12 330
B A-A
. 40 135
4-M8 & 16
el Vo)
e~
Ty ©
‘_ ‘W‘.:" ’:.”, N’ ) G
9P ! =
(«\“nrﬁ/é =
3-M6 iR 12 142

68



B #7% 9 AT
JEELES N 22 AR T

T LRSS RSN L, T B FRAEN LS N T 2 N A IR SRS LA

BHARENSARES, A ERRIEASIRNI N R & AT

HEMHSAFTEE S

BX100L, BX130X, BX165N, BX165L, BX200L

p140

§
=k

2001200

o )
o). A
- e

147 ¢

40°2x2-M6 & 12

4-M8 iR 16 40 _ 285

45

20

3-M6 3% 12

25 130 142

o et [

Ay \T A

220

69



B #7% 9 AT
JEELES N 22 AR T

N T LIS LA, T EIFRFER L AT 2 B A AR S5 R LA

BHARENSARES, A ERRIEASIRNI N R & AT

HEMHSAFTEE S

BX200X

o
[Te) (=)
~ o~

- | =

Q . L= N
T2} ‘n’L‘ﬂE 5 -
— ang o o
o~

410 140N 200m6 37 12

70



B &7
JIEALES N 2235 AR

T LRSS RN B, W T B FRAEN LS N T i N B IR S IR LA

B ENSARIZS, HEAZRRIESEMINE B & AT

HEAHSAFTEE S

BX250L, BX300L

175

- 4E
ol 5 =
- Y °
410 JIA0 oxo M6 R 12
30182
— e
!‘Ij@‘!}' N J\‘*__‘/Z JC
4-M8 3 16
|
O
|
Erh
® ®

9 AT

71

G

240
NN

S




B #7% 9 AT
JEELES N 22 AR T

N T BB SCRMINR BE, T PR FER LS AT 2 B AR S5 R LA

B ENSARIZS, HEAZRRIESEMINE R & AT

EREFTVSATEE S

BT165L, BT200L

2x2-M6 7R 12

200/200

o

55 45 4-M8 X 16 45 20 o
45 S
4-M8 ;& 16 — —
] R Y, e 5
> A o A ] ALA
® r J Lo =
N o \ ~ — H\|| b CN\J
m_ I o M6 R 12

i

0
[

==

72



B #7% 9 AT
JEELES N 22 AR T

9.2 SMRRFAEHENNTE

PLER N FIRERE J), BENLES NROBLANITE . 1 MBSy R FI0 T e ) i BR i«

FBHABREEFAN, RS PBNSNSIIRERIR, Hegmmles

ANHiZty . — BB AR S, EFLRH) AT EH.

X IT2 MUIT3, TR AT (2 S AN e R e . SRR RV E R I R
e

HELN

BX100S, BX100N, BX100L, BX130X, BX165N, BX165L, BX200L, BT165L, BT200L

< JT3: W(L3+1W)+W3 * 13 = Wmax(L3+LW)
« JT2: W(LotLsHw)+Wi(Lots) = Winax(LotLs+Lw)

BX200X

73




B #7% 9 AT
JEELES N 22 AR T

BX250L, BX300L

.L1‘ L2 L3 Lw
Iw
= W3
: A W
= Wmax: E%j(ﬁikﬁ jj[kg]
W . FEEAmAE (ke
CIT3: WLatH Wil SWoe(LstLy) W3 @ EEMEGE [ke]
< JT2: WHW;3= W v o FHEESHEEOALE [mm]

Ly : BRBEVFFMES 5 3E OALE [mm)]
i EETFEEES I AEE O E mm)

AR R R AT
Lifmm] | Lofmm] | Ls[mm] | Ly[mm] | Wina(kg]
BX100S 200 580 885 1171 100
BX100N 200 880 1120 600 100
BX100L 200 1126 1271 847 100
BX130X 200 1126 1666 651 130
BX165N 200 854 1271 575 165
BX165L 200 1126 1271 674 165
BX200L 200 1126 1271 680 200
BX200X 210 1252 1950 680 200
BX250L 210 1252 1350 766 250
BX300L 210 1252 1350 808 300
BT165L 720 1160 1271 674 165
BT200L 720 1160 1271 680 200

H, Wi AN
W(L+LotLa+w)+ W3(Li+LoH3)<Wmax(Li+LotLs+Ly)

A Nl
HERE Wi, W, I, L BRI EE . B IRV AR E AR ER
AR LRI BERT, DAUEIT 3 EIThEE 0304 F1 0404 BE5E Wi, W, I, lyo
BRI RS S EIERSN . IMEMRERVIMERINET. E T2

74




B &7
JIEALES N 2235 AR

2\

75



NEHEA B &7
R FER T

2012-03 : F1hR
2024-06 : 25 10 iy

NI E TR SRR
90202-1120DCJ

WRIRETA © 2012 JIIFET xR S4t



	安装和连接手册
	前言
	符号
	目录



